
まちづくり 市民アンケート調査 
美濃加茂市のまちづくりに向けたご意見をお寄せください 

日ごろより市政にご協力をいただきまして、厚くお礼申し上げます。 

美濃加茂市では、今後 10 年間の新しいまちづくりの指針となる「美濃加茂市

総合計画」（第６次）の策定にあたって、市民の皆さまからご意見やご提言をいた

だき、将来のまちづくりに反映していくため、アンケート調査を実施することと

いたしました。 

アンケートをお願いする皆さまは、市内にお住まいの 18 歳以上の方の中から無

作為に 3,000 人を選ばせていただきました。 

ご回答は無記名方式で、内容はすべて統計的に処理を行い、本調査の目的以外に

利用することはありませんので、ご協力をいただきますようお願い申し上げます。 

平成 30 年 10 月 

美濃加茂市長 伊藤 誠一 
 

 

 

●回答は、できるだけ封筒の宛名のご本人がお答えください。事情により、

ご本人様がお答えいただけない場合は、ご家族の方がお答えください。 

●同封しているペンでご記入ください。（ペンはアンケート協力記念品としてお受

け取りください。）設問ごとに（１つに○印）、（３つまで○印）など、それ

ぞれ回答方法が指定されていますので、ご注意ください。 

●ご記入いただいた調査票は、11 月 2 日（金）までに 

同封の返信用封筒に入れてポストに投函してください。 

（切手は不要です。） 
 

【お問い合わせ先】 

美濃加茂市役所 

経営企画部企画課 

電 話：０５７４－２５－２１１１（内線２４４・２５８） 

ＦＡＸ：０５７４－２５－３９１７ 

E-mail：kikaku@city.minokmo.lg.jp 

 

ご記入にあたってのお願い 

かも丸 
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あなたご自身のことについて、それぞれの項目ごとにあてはまる番号を

選んで１つに○印をつけてください。 

（１）あなたの 

性別は 

１．男性 

２．女性 

（２）あなたの 

年齢は 

１．10 代 

２．20 代 

３．30 代 

４．40 代 

５．50 代 

６．60 代 

７．70 代 

８．80 代以上 

（３）あなたの職業は 

１．お勤め（会社員・公務員等） 

２．自営業（農林水産業） 

３．自営業（その他） 

４．パート・アルバイトなど 

５．学生 

６．専業主婦・主夫 

７．無職 

８．その他（       ） 

（４）あなたの 

就学先・勤務先は 

１．美濃加茂市内 

２．加茂郡町村内 

３．その他県内の市町村 

４．県外 

５．就学、勤務していない 

（５）あなたの 

居住歴は 

１．美濃加茂市に生まれてからずっと住んでいる 

２．美濃加茂市出身だが、美濃加茂市以外での居住経験がある 

３．県内の他の市町村から転入してきた 

４．県外から転入してきた 

 

美濃加茂市に住ん

で通算何年になり

ますか 

１．３年未満 

２．３年以上５年未満 

３．５年以上 10年未満 

４．10 年以上 20 年未満 

５．20 年以上 30 年未満 

６．30 年以上 

（６）あなたの 

世帯構成は 

１．ひとり暮らし 

２．夫婦のみ 

３．二世代（親と子）同居 

４．三世代（親と子と孫）同居 

５．その他（                       ） 

（７）あなたの 

居住地区は 

１．太田 

２．古井 

３．山之上 

４．蜂屋(中部台含む) 

５．加茂野 

６．伊深 

７．三和 

８．下米田・牧野 

あなたご自身のことについて 

問１ 

１ 
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あなたは、美濃加茂市が「住みやすいまち」だと感じますか。 

（１つに○印） 

１．住みやすい 

２．どちらかといえば住みやすい 

３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば住みにくい 

５．住みにくい 

 
 

あなたは、これからも美濃加茂市に住み続けたいと思いますか。（進学

や転勤などやむを得ない理由は無いものとしてお考えください。） 

（１つに○印） 

１．住み続けたい 

２．どちらかといえば住み続けたい 

３．どちらかといえば住み続けたくない 

４．住み続けたくない 

「１」または「２」に○をつけた方は、

問３－１もお答えください。 

「３」または「４」に○をつけた方は、

問３－２もお答えください。 

 

住み続けたいと思う

主な理由は何ですか。 

（３つまで○印） 

 

住み続けたくないと

思う主な理由は何です

か。（３つまで○印） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．保健・医療サービスが整っている 

２．子育て・教育環境が整っている 

３．福祉サービスが整っている 

４．文化・スポーツ環境が整っている 

５．歴史・文化資源が充実している 

６．自然や空気などの環境が良い 

７．活力ある産業がある 

８．働く場所がある 

９．買い物など日常生活が便利 

10．公園や緑地が多い 

11．上・下水道などの生活環境が整っている 

12．公共交通が利用しやすい 

13．交通の便が良い 

14．消防・防災・防犯体制が整っている 

15．情報通信網が整っている 

16．行政サービスが充実している 

17．地域の連帯感がある 

18．近所付き合いがしやすい 

19．住み慣れて愛着がある 

20．その他 

（具体的に：          ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．保健・医療サービスが整っていない 

２．子育て・教育環境が整っていない 

３．福祉サービスが整っていない 

４．文化・スポーツ環境が整っていない 

５．歴史・文化資源が充実していない 

６．自然や空気などの環境が良くない 

７．活力ある産業がない 

８．働く場所が少ない 

９．買い物など日常生活が不便 

10．公園や緑地が少ない 

11．上・下水道などの生活環境が整っていない 

12．公共交通が利用しにくい 

13．交通の便が良くない 

14．消防・防災・防犯体制が整っていない 

15．情報通信網が整っていない 

16．行政サービスが充実していない 

17．地域の連帯感が乏しい 

18．近所付き合いがしにくい 

19．まちに対して愛着があまりない 

20．その他 

（具体的に：          ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

美濃加茂市の住みやすさについて 

問２ 

問３ 

２ 

 

問３-１ 問３-２ 
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これまで美濃加茂市第5次総合計画（平成22年度～平成31年度）に沿っ

て進めてきた、各分野にわたる取り組みについて、これまでの「満足度」

と、これからの「重要度」をおたずねします。 

それぞれの項目ごとに、あなたのお考えに（あなたにとって）一番近い

番号を１つ選んで○印をつけてください。 
 

 

評 価 

 

項 目 

これまでの満足度 これからの重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

１ 市の情報の発信 
広報紙などで、十分に行政の情報が得られている

と感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 
 
 
 
 

健康・福祉に関すること 

 

評 価 

 

項 目 

これまでの満足度 これからの重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 

１ 健康づくりの推進 

自ら健康づくりに取り組めていますか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

２ 母子保健の推進 

子どもの健康づくりに関する体制が整っていますか  
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

３ 医療体制の整備 
身近で必要な医療サービスが受けられていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

４ 障がい者福祉の推進 

障がいの有無に関係なく、誰もが社会参加できる

環境になっていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

５ 介護・高齢者福祉の推進 

高齢者への支援や介護サービスが充実し、高齢者

も安心して暮らせるまちだと思いますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

６ 子育て支援の推進 

子育て支援サービスが充実し、安心して子どもを

育てられるまちだと思いますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

７ 市民福祉の推進 

経済的に困窮しているなど、支援が必要な人が自

立できるような体制が整っていますか 

５ 4 ３ ２ １ ５ 4 ３ ２ １ 

８ 地域福祉の推進 
地域の中で交流を持ち、助け合い・支え合う関係
ができていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

まちづくりの満足度とこれからの重要度について 

問４ 

 

記入例 

３ 

※満足度と重要度．それぞれ１つ○印をつける。 
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教育に関すること 

 

評 価 

 

項 目 

これまでの満足度 これからの重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 

９ 学校教育の充実 
幼児や小中学生への教育内容は充実していますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

10 青少年の健全育成 
青少年を地域ぐるみで見守り、育成していますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

11 生涯学習の推進 
学びたいときに学べる環境が整っていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

12 文化・芸術の振興 
市の文化や歴史・芸術が大切にされていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

13 スポーツ活動の推進 
スポーツ活動が活発に行われていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

環境に関すること 

14 環境保全 

自然環境が保全され、まちの空気や水はきれいに

なっていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

15 ごみの減量、省エネ、リサイクル対策 

ごみ減量や省エネルギー対策、リサイクル活動が

活発に行われていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

産業振興に関すること 

16 特産品などの発展と創造 
贈答品として使いたいと思う美濃加茂市ならでは
の産品があると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

17 労働環境の整備 
働く場所がたくさんあり、働きやすい環境が整っ
ていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

18 商業の振興 
商業活動が活発に行われ、身近な商店街がにぎわ
っていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

19 工業の振興 
企業誘致を行うなど、工業活動が活発に行われて
いますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

20 市街地の整備 
駅前などの市街地が、買い物がしやすく便利であ
ると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

21 農林業の振興 
農林業が活発に行われ、地元産の安全で質の高い
農林産物が手に入りますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

22 観光の振興 
市外から来た友人などを案内したい魅力的な観
光施等がありますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 
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都市整備に関すること 

 

評 価 

 

項 目 

これまでの満足度 これからの重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 

23 住宅地の整備 
市内に快適な住環境が整備されていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

24 良好な景観の形成 
景観やまちなみが美しいと感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

25 公園の整備 
 身近な公園がきちんと整備されていると感じま     
 すか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

26 河川の整備 
河川空間が安心できる憩いの場になっています 
か 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

27  生活道路の整備 

   生活道路は、安全で使いやすいですか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

28 バリアフリー・ユニバーサルデザインのまち

づくり 

公共施設や道路が整備され、清潔な街になってい

ますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

29 下水道の整備 

   下水道などが整備され、清潔なまちになっていま

すか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

30 上水道の安全供給 

   おいしい水が安定的に供給されていますか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

市民生活に関すること 

31 人権意識の高揚 

   お互いの個性や人権を尊重していますか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

32 男女共同参画の推進 

家庭・地域・職場などで男女が平等に参画できて

いますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

33 多文化共生の推進 

外国人市民や多様な文化への理解が深まってい

ますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

34 公共交通の推進 

市内の公共交通機関は使いやすいですか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

35 防災対策 
地域や家庭の中で突然の災害発生に備えた防災
体制が築かれていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

36 消防・救急体制の整備 
消防・救急体制が整っていると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 
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評 価 

 

項 目 

これまでの満足度 これからの重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要
で
あ
る 

や
や
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 

37 防犯体制の整備 
犯罪の危険を感じることなく、安心して暮らせて
いますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

38 交通安全の推進 
交通ルールが守られ、安全な環境になっています
か 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

市政運営に関すること 

39 行政サービスの向上 
生活に必要なサービスが提供されていますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

40 市の情報の発信 

広報紙などで、十分に行政の情報が得られている

と感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

41 市政への市民意見の反映 

市政に市民の意見が十分に反映されていますか 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

42 市民と市で協働のまちづくり 

市民と市役所で協働のまちづくりが進んでいま

すか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

43 健全な行財政運営 

財政運営に無駄がなく、税金が有効に使われてい

ますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

44 周辺市町村との連携 
周辺市町村との連携によって地域の価値が高ま
っていると感じますか 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

45 市民の自治意識の高揚 
市民が積極的に地域づくりに取り組んでいます
か 

５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 
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まちづくりに対するあなたの「意識」と「取り組み」について、それぞ

れの質問ごとに、あなたのお考えに一番近い番号を１つ選んで○印をつけ

てください。 

 

１．あなたご自身のことについて 

1 運動・スポーツ（通勤途上に意識的にウォーキングをする場合なども含む）を行った日数は

どのくらいですか。 

１．週３日以上 ２．週１～２日 ３．月１～３日 ４．３か月に 

１～２日 

５．年３日以下 

2 日頃、食生活の改善や運動など、健康管理のための取り組みをしていますか。 

１．している ２．ある程度 

している 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりして

いない 

５．していない 

3 住んでいる地域は高齢者や障がいのある人にも暮らしやすいと思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

4 老後に不安を感じますか。 

１．不安を 

感じない 

２．あまり不安

を感じない 

３．どちらとも

いえない 

４．少し不安を

感じる 

５．不安を 

感じる 

5 企業は子育て支援に積極的だと思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

6 子育てについて地域で支え合う雰囲気がありますか。 

１．ある ２．まあある ３．どちらとも

いえない 

４．どちらかと

いえばない 

５．ない 

7 住んでいる地域の子どもはのびのびと育っていると思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

8 住んでいる地域の自然環境は守られていると思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

問５ 

まちづくりの意識と取り組みについて ４ 
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9 自然を守るためなら生活が少し不便でもいいですか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

10 環境美化や省資源・省エネルギー、アイドリングストップなど、環境に配慮した生活をし

ていますか。 

１．している ２．ある程度 

している 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりして

いない 

５．していない 

11 ごみの減量化のための３Ｒ運動（リデュース：発生抑制、リユース：再使用、リサイクル：

再生使用）をしていますか。 

１．している ２．ある程度 

している 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりして

いない 

５．していない 

12 住んでいる地域の商店街や駅前に活気がありますか。 

１．活気がある ２．まあ活気が

ある 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり活気

がない 

５．活気がない 

13 住んでいる地域に観光などの訪問客が増えていると思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

14 自慢したい地域の風景や名所がありますか。 

１．ある ２．どちらかと

いえばある 

３．どちらとも

いえない 

４．どちらかと

いえばない 

５．ない 

15 普段、できるだけ公共の交通機関を利用していますか。 

１．よく利用 

する 

２．まあまあ 

利用する 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり利用

しない 

５．ほとんど利

用しない 

16 災害時の避難場所を知っていますか。 

１．知っている ２．ある程度 

知っている 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり知ら

ない 

５．知らない 

17 災害に対して住んでいる地域は安全だと思いますか。 

１．安全だと 

思う 

２．まあ安全だ

と思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり安全と

は思わない 

５．安全とは 

思わない 

18 職場や地域での防災訓練に参加していますか。 

１．している ２．ある程度 

している 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりして

いない 

５．していない 
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19 女性の活躍を多面的に支援する地域だと思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

20 性別や年齢、国籍を問わず、意欲のある人が働きやすい環境が整っていると思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

21 市の講座や教室等を利用した生涯学習活動に参加していますか。 

１．している ２．ある程度 

している 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりして

いない 

５．していない 

22 地域活動やボランティアなどで社会のために活動してみたいですか。 

１．活動して 

みたい 

２．まあ活動 

してみたい 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり活動

したいとは

思わない 

５．活動したい

とは思わな

い 

23 市政に関する情報を主にどの方法で知りますか。（３つまで○印） 

１．広報みのかも 

２．市ホームページ 

３．すぐメールみのかも 

４．議会だより 

５．自治会回覧板 

６．新聞 

７．テレビ・ラジオ 

８．市のパンフレット・カレンダーなど 

９．民間情報誌 

10．イベント 

11．ＳＮＳ（ブログ、フェイスブック等） 

12．その他（           ） 

24 市のいろいろな計画を策定する時の市民公募委員になってみたいですか。 

１．なりたい ２．少しだけ 

関心がある 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり 

関心がない 

５．なりたくない 

25 市と一緒にまちづくりを考えてみたいですか。 

１．是非 

考えたい 

２．少しは 

考えたい 

３．どちらとも

いえない 

４．あまり考え

たくない 

５．考えたくない 

26 仕事と自分の生活の両立ができていると思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

27 地域内の異なる世代の人と付き合いがありますか。 

１．ある ２．どちらかと

いえばある 

３．どちらとも

いえない 

４．どちらかと

いえばない 

５．ない 
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28 頼りになる知り合いが近所にいますか。 

１．いる ２．どちらかと

いえばいる 

３．どちらとも

いえない 

４．どちらかとい

えばいない 

５．いない 

29 あなたは、全体として、今の生活にどの程度満足していますか。 

１．満足 ２．まあ満足 ３．どちらとも

いえない 

４．やや不満 ５．不満 

30 あなたの生活は、全体として、去年の今頃と比べてどうでしょうか。 

１．向上して 

いる 

２．どちらかと

いえば向上

している 

３．変わらない ４．どちらかと

いえば低下

している 

５．低下して 

いる 

31 平日に家族で話をする時間はどのくらいですか。 

１．１時間未満 ２．１～２時間 

程度 

３．３～４時間 

程度 

４．５時間以上 ５．ほとんど 

時間はない 

32 若者が希望を持てる地域だと思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

33 挑戦する人を進んで応援する地域だと思いますか。 

１．そう思う ２．まあそう 

思う 

３．どちらとも

いえない 

４．あまりそう

思わない 

５．そう思わない 

 

 

 

 

たいへんだと思いますが、あともう少しがん

ばってください。よろしくお願いします。 
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あなたは、今後のまちづくりを進めていくときに、市民と行政の関係は

どうあるべきだと思いますか。             （１つに○印） 

１．行政の支援を受けながら、市民主導でまちづくりを進める 

２．市民と行政が協力しながら、一体となってまちづくりを進める 

３．市民が協力しながら、行政主導でまちづくりを進める 

４．行政が積極的に進めて、市民は特に関与しない 

５．わからない 

６．その他（具体的に：                             ） 
 
 

これからの美濃加茂市全体の施策の中で、特に重点を置くべきだと思う

取り組みは何ですか。                 （１つに○印） 

１．保健・福祉の分野  

２．教育の分野  

３．環境保全の分野  

４．産業振興の分野  

５．都市基盤整備の分野  

６．防災・防犯の分野  

７．市政運営の分野  

８．その他（具体的に：                             ） 
 
 

あなたは美濃加茂市が子育てしやすいまちになるために、どのようなこ

とに力を入れたらよいと思いますか。         （３つまで○印） 

１．若者・女性への就職・再就職支援 

２．若者の雇用の場づくり 

３．家庭での男女共同参画の推進 

４．保育サービスの充実 

５．学校教育の充実 

６．地域での子育て支援や交流の充実 

７．子育て家庭への経済的支援の充実 

８．若い世代向けの住宅の確保 

９．わからない 

10．その他（具体的に：                             ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今後のまちづくりについて 

問６ 

５ 

問７ 

問８ 
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あなたは、今後のまちづくりにおいて、美濃加茂市をどのようなまちに

したいと考えますか。                （３つまで○印） 

１．美しい自然環境や景観が誇れるまち 

２．安全・安心な住環境の整備を優先するまち 

３．農業や農村環境を大切に守り育てるまち 

４．商業の振興や企業立地を推進するまち 

５．観光や交流事業を進めるまち 

６．保健・医療・福祉の充実したまち 

７．保育・教育環境が充実したまち 

８．生涯学習や文化芸術・スポーツ活動が活発なまち 

９．積極的な市民参加による市民主役のまち 

10．わからない 

11．その他（具体的に：                             ） 
 
 

市民と行政が協力して課題解決や地域づくりを行う「市民参画・協働の

まちづくり」を進めるため、今後行政においてどのような取り組みが必要

だと思いますか。                 （３つまで○印） 

１．行政情報の提供・公開の充実 

２．自治会組織の強化、活動支援 

３．まちづくりリーダーの育成 

４．新たなまちづくりの担い手（ＮＰＯ等）の育成・支援 

５．まちづくりに関する学習機会の提供 

６．審議会や委員会などへの公募委員、パブリックコメントの充実 

７．ボランティア活動を活性化するための仕組みづくり 

８．多くの市民の意見や要望を聞くための広聴活動の充実 

９．市民参画・協働のまちづくりは必要ではない 

10．わからない 

11．その他（具体的に：                             ） 
 

問 10 

問９ 
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地方自治体を取り巻く財政状況は依然として厳しく、これからのまちづ

くりは、限られた財源をより効果的に配分・活用していくことが求められ

ています。 

美濃加茂市においても経費の削減や収入の確保に努めていますが、この

ような時代を迎え、これからの行政サービスのあり方について、どのよう

にお考えですか。                   （１つに○印） 

１．今までどおりのサービスの種類や水準を確保するには、受益者の負担増はやむを得ない 

２．受益者の負担増をすることなく、サービスの重点化を図り、サービスの種類や水準を見直す 

３．サービスの種類が減るのは仕方ないが、サービスの水準は維持する 

４．サービスの水準の低下は仕方ないが、サービスの種類は維持する 

５．サービスの種類が減り、水準も低下するのは仕方がない 

６．その他（具体的に：                            ） 
 
 

あなたは、美濃加茂市の今後の行財政改革で優先的に行うべき項目は何

だと思いますか。                  （３つまで○印） 

１．市の助成金、補助金の減額や廃止 

２．市が主催するイベント、講演会等の縮小や廃止 

３．公共施設の統廃合 

４．公共施設の運営の民間・市民団体への委託 

５．市有地（遊休地）や公共施設などの有効活用（売却・貸付など） 

６．窓口サービスの向上 

７．公共工事のコスト削減、事業の見直し 

８．公共料金の適正化 

９．市税等の滞納金の徴収率の向上 

10．周辺市町村との連携 

11．情報公開の推進 

12．現状のままでよい 

13．その他（具体的に：                             ） 
 
 

美濃加茂市本庁舎本館は、昭和３６年に建設され５７年にわたり市民

に使用されています。しかし、現庁舎は老朽化が進み、狭く使いづらい

など様々な課題を抱えているため、現在、新庁舎に向けた議論が進めら

れています。市民のみなさまから意見をいただきながら新庁舎議論が行

われていることをご存知でしたか。 

１． はい 

２． いいえ 
 

問 12 

問 11 

問 13 



14 

 

 
 
 

美濃加茂市の目指していく10年後の姿に、簡単なキャッチフレーズをつ

けるとしたら、どのようなものが考えられますか。 

これまでのキャッチフレーズは「まぁるいまち みのかも」でした。 
 
 

  
＜キャッチフレーズ＞ 

  

   

「まぁるいまち みのかも」 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

最後に、あなたが将来に向けて市の行政に望むことや、まちづくりに関

するご意見・ご提案などがありましたら、ご自由にご記入ください。 
 
 

  
＜自由意見欄＞ 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

アンケートはこれでおわりです 

ご協力ありがとうございました 

問 14 

まちのキャッチフレーズについて 

ご意見・ご提言について 

問 15 

６ 

７ 


